Завдання  1 туру олімпіади  з фізики для 11 класу 
1. Для визначення початкової швидкості руху кулі масою 10г  стріляють у дерев’яний брусок масою 6 кг, підвішений на нитках. Брусок із кулею, що в ньому застряє, піднімається на висоту 49мм. Визначити: 
а)Початкову швидкість кулі
б) Кінетичну енергію кулі у момент пострілу
в)Яка частина механічної енергії перетворюється у внутрішню.  (5 балів)
2. До конденсатора, що складається із двох квадратних пластин зі стороною 10см, розташованих на відстані 1 см одна від одної розділених повітрям , приклали напругу 0.1В. Між пластини конденсатора влітає електрон зі швидкістю v0  напрямленою паралельно до пластини конденсатора та перпендикулярно до однієї з його сторін.  У початковий момент відстань електрона від від’ємно зарядженої пластинки 4мм. Якою має бути початкова швидкість, щоб електрон пролетів крізь конденсатор? (5 балів)
3.  Три конденсатора ємкостями c1 = 0.2мкФ, с2 = с3 = 0.4мкФ з’єднали між собою і приєднали до джерела постійного струму 250В.  До першого конденсатора приєднали 2  та 3 з’єднаних паралельно. Визначити загальний електричний заряд, заряд і різницю потенціалів на кожному з конденсаторів. (5 балів)
4. До свинцевої проволоки довжиною 1м  прикладена напруга 10В. Скільки часу пройде  з початку пропуску струму до часу, коли свинець почне плавитися? Початкова  температура свинця 200С, а температура плавлення 3270С. (5 балів)

Завдання  1 туру олімпіади  з фізики для 10 класу 
1. Два велосипедиста знаходяться в діаметрально протилежних точках велотреку. Одночасно вони почали гонку переслідування, рухаючись зі швидкостями 40 км /год  і 41 км /год. Через якийсь час один з велосипедистів наздожене іншого, якщо довжина одного кола 400 м? (3 бала)

2. Три тонких дроту однакового діаметра та довжини - залізний, мідний і алюмінієвий з'єднані послідовно. Їх підключають до джерела високої напруги, і один з дротів перегорає. Який? Початкова температура to = 27 ° C. (4 бала)
3. З однакових резисторів по 10 Ом потрібно скласти коло опором 6 Ом. Яке найменша кількість резисторів для цього потрібна? Накресліть схему. (5 балів)
4. Людина біжить по ескалатору. В перший раз вона нарахувала 50 сходинок, пробігши весь ескалатор. Вдруге, рухаючись в той же бік, що і в попередній раз, але зі швидкістю в два рази більшою, вона нарахувала 75 сходинок. Скільки сходинок людина нарахує у нерухомого ескалатора? (8 балів)
Завдання  1 туру олімпіади  з фізики для 9 класу 

1. Людина проїхала першу половину шляху автомобілем зі швидкістю 100 км/год , а другу половину шляху – поїздом зі швидкістю 60 км/год. Чому дорівнює її середня швидкість за весь час руху? Рух уважайте прямолінійним. (4 бала)
2. На газовому пальнику нагрівають алюмінієвий чайник масою 1,2 кг, що містить 2л води за температури 15⁰C. Вода в чайнику нагрілася до 100⁰С  й  200 г її випарувалося. Який ККД паяльника, якщо при цьому згоріло 0.1 м3 природного газу. (4 бала)
3. У вершинах рівностороннього трикутника зі стороною  а  містяться однакові позитивні заряди, величина кожного з яких дорівнює q. Який заряд q0 слід розмістити в центрі трикутника, щоб система була в рівновазі? (8 балів)
4. Чи можливо притягування двох позитивно заряджених тіл. Якщо так, то поясніть, коли це можливо? (4 бала)
Завдання  1 туру олімпіади  з фізики для 8 класу 

1. Людина проїхала першу половину шляху автомобілем зі швидкістю 100 км/год , а другу половину шляху – поїздом зі швидкістю 60 км/год. Чому дорівнює її середня швидкість за весь час руху? Рух уважайте прямолінійним. (5 балів) 
2. Є невелика чавунна куля з порожниною. Як визначити об’єм внутрішньої порожнини кулі, маючи у своєму розпорядженні ваги, важки, мензурку? (4 бали)
3. Група туристів, рухаючись ланцюжком по узбіччю дороги зі швидкістю 3,6 км / год, розтягнулася на 200 м. Замикаючий посилає велосипедиста до вожатого, який знаходиться попереду групи. Велосипедист їде зі швидкістю 7 м / с, виконавши доручення, тут же повертається назад з тією ж швидкістю. Через який час після отримання доручення велосипедист повернувся назад? (7 балів)
4. Найдовша мотузка досягає 18,29 км при діаметрі 16,5 см. Яка маса ниток знадобилася для її виготовлення при середній густині пряжі 900 кг / м3? (4 бали)
